

***Встреча выпускников*****Они радовались как полвека назад**

**В канун Нового года в стенах опорного технического университета состоялась встреча выпускников автотракторного факультета, защитивших дипломные проекты ровно 50 лет назад, в декабре 1968 года.**

По-разному, но успешно сложилась судьба большинства из них. За их плечами – работа на ведущих заводах страны: волгоградских тракторном и моторном, «Баррикады», волжском и нижегородском автомобильных.

Многие выпускники трудились в крупных научно-исследовательских и проектных институтах, в средних и высших учебных заведениях, на их счету – множество образцов новой техники, десятки изобретений, сотни публикаций.

Участники встречи, в том числе И.В. Волков, работавший заместителем главного конструктора ВЗБТ, А.И. Иванеев, трудившийся заместителем главного конструктора – главным инженером СКБ ВгТЗ, В.В. Косенко, главный конструктор ГСКБ ВгТЗ, А.А. Коробов, начальник моторной лаборатории ГАЗа, и Олег Дмитриевич Косов, нынешний декан факультета автоматизированных систем, транспорта и вооружений нашего вуза, с благодарностью вспоминали время, проведенное в стенах alma mater. Вспоминали и любимых преподавателей: Е.А. Григорьева, Г.Н. Злотина, А.А. Чиркова, Г.М. Татарчука, М.С. Мезенцева, В.М. Гладских, бывшего в то время одновременно и деканом АТФ, Н.Д. Пелихова, Н.Д. Соловьева, Н.Д. Подобеда и многих других.

Встреча прошла в очень теплой и душевной атмосфере. И как ее заключительный аккорд – фотография на память в университетском кафе «Спин».